Domaci ukol:

1. Medvéd grizzly sni denné v primeéru asi 20 ryb, které obsahuji organicky polutant. Hmot-
nostni zlomek polutantu v rybé je primérné 30 ppb, télo medvéda obsahuje 880 ppb
zminéné latky. Vaha medvéda grizzly je 250 kg a primeérnd viha medvédovy oblibené
ryby je 0,5 kg. Jaka je doba Zivota polutantu v téle medvéda (v ppm)? Predpokladejte,
ze v téle medvéda se ustavil stacionarni stav, kdy rychlost vylucovani a degradace latky
odpovida rychlosti vstupu latky do organismu.

T = 2 roky




